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ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н  НЯ
голови районної державної адміністрації

АС.СЧ- ЛС/& №  _Ь_ЬА

Про організацію оздоровлення та супроводу дітей Запорізького району 
Запорізької області (з урахуванням дітей об’єднаних територіальних громад 
району), які потребують особливої соціальної уваги та підтримки па III зміну у 
ДЗОВ санаторного типу «Факел» (Запорізька область, м. Бердянськ). ДЗОВ 
«Аіст» (Запорізька область, м. Бердянськ) та у зворотному напрямку

Керуючись ст.6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
Законом України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, на виконання 
Порядку направлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів 
обласного бюджету, затвердженого розпорядженням голови Запорізької 
обласної адміністрації від 24.05.2018 № 284, зареєстрованого в Головному 
іериторіальному управлінні юстиції у Запорізькій області 30 . 05.2018 за № 
66/ 1945, наказу Департаменту соціального захисту населення Запорізької 
обласної державної адміністрації від 06.06.2018 № 165 «Про внесення змін до 
наказу Департаменту соціального захисту населення Запорізької обласної 
державної адміністрації від 04.06.2018 № 158 «Про розподіл путівок на І зміну 
2018 року до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку», і а з метою 
оріанізації на належному рівні оздоровлення та супроводу дітей Запорізькою 
району, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у ДЗОВ 
санаторного типу «Факел» (Запорізька область, м. Бердянськ). ДЗОВ «Аісі» 
(Запорізька область, м. Бердянськ):

І. Відрядити для супроводу 13 дітей, які потребують особливої соціальної 
уваги та підтримки:

- 17 липня 2018 року на III зміну до ДЗОВ санаторного типу «Факел» 
(Запорізька область, м. Бердянськ), ДЗОВ «Аіст» (Запорізька облаєіь. м. 
Бердянськ): головного спеціаліста відділу у справах соціального захисну 
громадян, сім’ї та дітей управління соціального захисту населения



2

райдержадміністрації (далі -  управління) Хмару 1.П., медичну сестру 
поліклінічного відділення КЗ «Запорізька центральна районна лікарня» 
Запорізької районної ради Запорізької області Старовойтову Я.В.;

- 06 серпня 2018 року, у зворотному напрямку: начальника відділу у 
справах соціального захисту громадян, сім’ї та дітей управління Ширіну Т.Л., 
ме нічну сестру поліклінічного відділення КЗ «Запорізька центральна районна 
лікарня» Запорізької районної ради Запорізької області Шейко Г.С

2. Закріпити відповідальною особою за життя та здоров’я дітей під час їх 
перевезення 17.07.2018 з м. Запоріжжя до ДЗОВ санаторного типу «Факел» 
(Запорізька область, м. Бердянськ), ДЗОВ «Аіст» (Запорізька обдаси., м. 
Бердянськ) та у зворотному напрямку 06.08.2018 начальника відділу у справах 
соціального захисту громадян, сім’їта дітей управління Ширіну Т.Л.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти 
заст упника голови райдержадміністрації Рогач Т.І.
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